
Ministerul argentinian al Apărării a anunţat,
duminică, faptul că au fost detectate semnale prin
satelit transmise de la bordul submarinului militar

dispărut în Oceanul Atlantic. Oficialii de
la Buenos Aires au precizat că
încearcă să stabilească locaţia de
unde au fost transmise şapte semnale
de urgenţă în cursul zilei de sâmbătă,
mai ales că cei 44 de membri ai
echipajului au provizii şi resurse de
oxigen doar pentru câteva zile.
Apelurile eşuate efectuate prin satelit
au durat între 4 şi 36 de secunde.
Submarinele pot lansa o baliză de
locaţie - cunoscută sub numele de
EPIRB - către suprafaţă, pentru a
emite semnale de urgenţă prin satelit.
Din informaţiile existente, comunicaţiile

prin satelit au eşuat din cauza vremii nefavorabile.
Vântul puternic şi valurile de peste 6 metri înălţime din
Oceanul Atlantic de Sud îngreunează inclusiv

operaţiunea internaţională de căutare şi salvare.
Ultima locaţie confirmată a submarinului

ARA San Juan a fost la 432 de kilometri de
coasta sudică a Argentinei, în cursul zilei de
miercuri. Submarinul construit în Germania a
fost scos din lucru câţiva ani, din cauza unor
probleme tehnice, dar şi-a reluat activitatea în
2014. Marina Statelor Unite ale Americii
desfăşoară o misiune de salvare pentru a
susţine efortul Argentinei, cu două nave
capabile să salveze oamenii aflaţi pe submarine
eşuate. NASA a pus la dispoziţie un avion
specializat pentru astfel de căutări în ocean.
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Lovituri verbale

Medalie de onoare
pentru câinele-erou

Un câine al forțelor speciale britanice care a
detectat bombe amplasate de talibani, ajutând
trupele de elită să elimine militanții dintr-un bloc din
Kabul, a primit o decorație specială acordată
animalelor pentru acte de eroism, echivalentul
distincției militare Crucea Victoria. Câinele din rasa
Malinois Belgian, pe nume Mali, grav rănit de
șrapnel, a salvat viața militarilor britanici și afgani în
timpul asaltului Special Boat Service (SBS).
Membrii operațiunii SBS au luptat pentru eliminarea
unei trupe bine înarmate de luptători sinucigași în
cadrul unui bloc pe jumătate terminat din cadrul
cartierului diplomatic din oraș. Misiunea care a pus
capăt asediului este una dintre cele mai decorate
acțiuni desfășurate în cadrul campaniei Marii
Britanii în Afganistan, mai multe premii pentru vitejie
fiind acordate persoanelor participante. Pentru
contribuția sa, Mali, în vârstă de 8 ani, a primit
Medalia PDSA Dickin, alăturându-se astfel altor 68
de animale care au obținut până acum această
decorație. “În ciuda faptului că a suferit răni
groaznice, el a rămas alături de însoțitorul său și a
continuat să îi ajute să-și ducă la îndeplinire
misiunea. Recunoaștem vitejia și devotamentul față
de datorie”, a declarat Jan McLoughlin, director
general al organizației pentru ajutorarea animalelor.

Membrii misiunii SBS, alături de omologii lor
afgani, au luptat timp de mai multe ore pentru a
elibera clădirea de șase etaje ocupată de militanți,
în cadrul unui asalt coordonat la începutul ofensivei
de vară a talibanilor. Din acest bloc, militanții au tras

asupra clădirilor din apropiere, printre acestea
numărându-se ambasadele Marii Britanii și
Germaniei. Mali a fost antrenat atât pentru atac, cât
și pentru detectarea obiectelor explozibile. La un
moment dat, el a fost trimis înainte pentru a verifica
dacă trupele pot înainta în siguranță. “El i-a
împiedicat pe băieții cu care lucram să continue pe
acea rută. Dacă ar fi urcat acolo, oamenii și-ar fi
pierdut mâinile și picioarele și, inevitabil, viețile”, a
declarat însoțitorul animalului, al cărui nume nu a
fost dezvăluit. Rănile lui Mali au fost observate abia
după ce lupta s-a încheiat, pe picioarele lui
prelingându-se sânge. Acesta suferise răni la nivelul
abdomenului, urechilor și pieptului și a fost scos din
clădire.

Câinele este retras din activitate și este utilizat
la antrenamente în cadrul Royal Army Veterinary
Corps (RAVC). Medalia Dickin Medal a fost instituită
de către fondatoarea societății veterinare caritabile
People’s Dispensary for Sick Animals (PDSA),
Maria Dickin, în 1943. Este cea mai înaltă distincție
pe care o poate primi un animal în timpul unui
conflict armat. Printre eroii necuvântători decorați se
numără 32 de porumbei, 31 de câini, 4 cai și o
pisică. Vineri s-au împlinit 100 de ani de la fondarea
societății PDSA, în 1917.
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Președintele american, ales
dintre o „rușine“ și o „ratată“

Donald Trump și Hillary Clinton duc mai departe duelul suburban al declarațiilor

Preşedintele american,
Donald Trump, a numit-o
pe Hillary Clinton “ratată”,

după ce fosta candidată democrată a
contestat legitimitatea scrutinului
prezidenţial din 2016 şi a declarat că
actualul lider de la Casa Albă “a făcut
de ruşine Preşedinţia”. “Escroaca
Hillary Clinton este cea mai mare
ratată din toate timpurile. Pur şi
simplu nu se poate opri, ceea ce este
un lucru bun pentru Partidul
Republican. Hillary, mai bine ai
continua cu viaţa ta şi mai încearcă
peste trei ani!”, a scris Donald Trump
sâmbătă prin Twitter. Nu este prima
dată când liderul de la Casa Albă
evocă ironic ideea unei noi
candidaturi a lui Hillary Clinton. În
octombrie, Donald Trump exprima
speranţa că aceasta va candida şi în

anul 2020, pentru a o învinge din nou:
“Am fost întrebat de curând dacă
escroaca Hillary Clinton intenţionează
să candideze în 2020. Răspunsul
meu a fost: „Sper că da“”.

Afirmaţiile făcute sâmbătă de
Donald Trump sunt o reacţie la
interviuri acordate vineri de Hillary
Clinton, care a contestat legitimitatea
scrutinului prezidenţial din 2016 şi a
exprimat surprindere că Trump nu a
fost acuzat deloc recent de hărţuire
sexuală ori de intimidarea adversarilor
politici. “Nu pot înţelege cum a reuşit
să scape de atâtea ori după seria de
atacuri, insulte şi comportamente care
i-au permis să câştige scrutinul
prezidenţial”, a spus Hillary Clinton.
Fostul secretar de stat a afirmat că
Donald Trump a făcut de ruşine
Preşedinţia SUA. “Nu mă gândeam că

va fi atât de rău cum este acum”, a
subliniat Hillary Clinton într-un interviu
acordat postului de radio WABC,
contestând politicile liderului de la
Casa Albă. În campania electorală din
anul 2016, Trump a negat acuzaţiile
de hărţuire sexuală făcute de câteva
femei în interviuri acordate
cotidianului „The New York Times“.
Într-un interviu difuzat vineri de revista
„Mother Jones“, Hillary Clinton a
contestat legitimitatea scrutinului
prezidenţial desfăşurat în SUA în anul
2016 şi a cerut constituirea unei
comisii independente pentru
evaluarea impactului pe care l-au avut
ingerinţele Rusiei, numindu-l pe
preşedintele Donald Trump naiv şi
marionetă a Moscovei.
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